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1ère année – Méthode de Calcul de votre moyenne 

Unité Matière Crédit Coefficient Examen TD TP 

 

Fondamentale 

Chimie II 6 3 x x x 

Biologie Végétale 6 3 x - x 

Biologie Animale 6 3 x - x 

Méthodologie 
Physique 5 3 x x x 

TCE II 4 2 x x - 

Découverte SViSE 2 2 x x - 

Transversale MTT 1 1 x - - 

Calcul de la moyenne d’une matière à TD   =   
 𝐍𝐨𝐭𝐞 𝐓𝐃 𝐱 𝟐 + (𝐄𝐱𝐚𝐦𝐞𝐧 𝐱 𝟑)

𝟓
    

Calcul de la moyenne d’une matière à TP   =   
 𝐍𝐨𝐭𝐞 𝐓𝐏 𝐱 𝟐 + (𝐄𝐱𝐚𝐦𝐞𝐧 𝐱 𝟑)

𝟓
 

Calcul de la moyenne d’une matière à TD + TP   =   
 𝐍𝐨𝐭𝐞𝐬 𝐓𝐃+ 𝐓𝐏 + (𝐄𝐱𝐚𝐦𝐞𝐧 𝐱 𝟑)

𝟓
 

Calcul de la moyenne du semestre II  = 

   
 𝐌𝐨𝐲 𝐂𝐡𝐢𝐦 𝐈𝐈 𝐱 𝟑)+ 𝐌𝐨𝐲 𝐁𝐕 𝐱 𝟑 + 𝐌𝐨𝐲 𝐁𝐀 𝐱 𝟑 +(𝐌𝐨𝐲 𝐏𝐡𝐲 𝐱 𝟑 + 𝐌𝐨𝐲 𝐓𝐂𝐄 𝐈𝐈 𝐱 𝟐 + 𝐌𝐨𝐲 𝐒𝐕𝐢𝐒𝐄 𝐱 𝟐 +(𝐌𝐨𝐲 𝐌𝐓𝐓 𝐱 𝟏)

𝟏𝟕
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1ère année – Méthode de Calcul de votre moyenne 

Unité Matières (S I) Crédit Coefficient Matières (S II) Crédit Coefficient 

 

Fondamentale 

Chimie I (TD + TP) 6 3 Chimie II (TD + TP) 6 3 

Biologie cellulaire (TD + TP) 8 4 Biologie végétale (TP) 6 3 

Mathématiques (TD) 4 2 Biologie animale (TP) 6 3 

Méthodologie 
Géologie (TD + TP) 5 3 Physique (TD + TP) 5 3 

TCE I (TD) 4 2 TCE II (TD) 4 2 

Découverte MTT I (TD) 2 2 SV & iSE (TD) 2 2 

Transversale HUSB 1 1 MTT II 1 1 

   Moyenne Matière à TD   =   
 𝐍𝐨𝐭𝐞 𝐓𝐃 𝐱 𝟐 + (𝐄𝐱𝐚𝐦𝐞𝐧 𝐱 𝟑)

𝟓
                   Moyenne Matière à TP   =   

 𝐍𝐨𝐭𝐞 𝐓𝐏 𝐱 𝟐 + (𝐄𝐱𝐚𝐦𝐞𝐧 𝐱 𝟑)

𝟓
 

                                                        Moyenne Matière à TD + TP   =   
 𝐍𝐨𝐭𝐞𝐬 𝐓𝐃 + 𝐓𝐏 + (𝐄𝐱𝐚𝐦𝐞𝐧 𝐱 𝟑)

𝟓
 

Calcul de la moyenne des semestres I & II  = 

  
 𝐌𝐨𝐲 𝐂𝐡𝐢𝐦 𝐈 𝐱 𝟑)+ 𝐌𝐨𝐲 𝐁𝐂 𝐱 𝟒 + 𝐌𝐨𝐲 𝐌𝐚𝐭𝐡𝐬 𝐱 𝟐 +(𝐌𝐨𝐲 𝐆é𝐨𝐥 𝐱 𝟑 + 𝐌𝐨𝐲 𝐓𝐂𝐄 𝐈 𝐱 𝟐 + 𝐌𝐨𝐲 𝐌𝐓𝐓 𝐈 𝐱 𝟐 +(𝐌𝐨𝐲 𝐇𝐔𝐒𝐁 𝐱 𝟏)

𝟏𝟕
 

  
 𝐌𝐨𝐲 𝐂𝐡𝐢𝐦 𝐈𝐈 𝐱 𝟑)+ 𝐌𝐨𝐲 𝐁𝐕 𝐱 𝟑 + 𝐌𝐨𝐲 𝐁𝐀 𝐱 𝟑 +(𝐌𝐨𝐲 𝐏𝐡𝐲 𝐱 𝟑 + 𝐌𝐨𝐲 𝐓𝐂𝐄 𝐈𝐈 𝐱 𝟐 + 𝐌𝐨𝐲 𝐒𝐕𝐢𝐒𝐄 𝐱 𝟐 +(𝐌𝐨𝐲 𝐌𝐓𝐓 𝐱 𝟏)

𝟏𝟕
 

                                  Calcul de la moyenne annuelle  =   
 𝐌𝐨𝐲 𝐒 𝐈 𝐱 𝟏𝟕)+ 𝐌𝐨𝐲 𝐒 𝐈𝐈 𝐱 𝟏𝟕  

𝟑𝟒
 


